

Протокол № 3
засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС
в Івано-Франківській області (філії ГСЦ МВС)

11.04.2022

Івано-Франківськ

Голова – Кушнірчук Д.В.

Секретар – Юрчук П.В.

Присутні члени: Гриньків І.М., Сметанюк Л.Д., Гриджук А. В., Кіндрат О.Б.

Порядок денний:

1. Про розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Про визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

Щодо питання № 1 порядку денного.

СЛУХАЛИ:

Юрчука П.В. про:

подання документів на атестацію Плитуса Романа Дмитровича за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами категорій «В, С».

ВИСТУПИВ:

Гриньків І.М. із пропозицією відмовити в атестації Плитусу Роману Дмитровичу, спеціалісту Надвірнянського МНВК за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами категорій «В, С» за результатами негативно проведених іспитів.

Результати голосування: «за» - 6 (Кушнірчук Д.В, Юрчук П.В., Гриньків І.М., Сметанюк Л.Д., Гриджук А.В., Кіндрат О.Б.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ:

відмовити в атестації Плитусу Роману Дмитровичу.

СЛУХАЛИ:

Юрчука П.В. про:

подання документів на атестацію Струнчака Миколи Дмитровича за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИВ:

Гриньків І.М. із пропозицією відмовити в атестації Струнчаку Миколі Дмитровичу, спеціалісту Коломийського ліцею № 6 за напрямом підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В» за результатами негативно проведених іспитів.

Результати голосування: «за» - 6 (Кушнірчук Д.В, Юрчук П.В., Гриньків І.М., Сметанюк Л.Д., Гридчук А.В., Кіндрат О.Б.); «проти» - 0; «утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ:

відмовити в атестації Струнчаку Миколі Дмитровичу.

№ п/п	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестату
1	Плитус Роман Дмитрович	18.03.1960	Проф.-тех.	Не атестований	Надвірнянський МНВК	Практичне керування т.з. кат. «В,С»	-
2	Струнчак Микола Дмитрович	12.03.1953	Проф.-тех.	Не атестований	Коломийський ліцей № 6	Практичне керування т.з. кат. «В»	-

Всього представлено до атестації - 2 осіб;
 Всього представлено для переатестації - 0 осіб;
 Пройшли атестацію – 0 осіб;
 Не пройшли атестацію - 2 особи;
 Не з'явилися на атестацію - 0 осіб

Щодо питання № 2 порядку денного.

СЛУХАЛИ:

Юрчука П.В. про:
 призначення наступного засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Івано-Франківській області (філії ГСЦ МВС).

ВИРІШИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Івано-Франківській області (філії ГСЦ МВС) призначити на 10.00 год., 00 хв., 18 квітня 2022 року.

Голова атестаційної комісії:

Секретар



Дмитро КУШНІРЧУК

Петро ЮРЧУК

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

НАКАЗ

11.04.2022

Івано-Франківськ

№ 25

**Про затвердження рішення
атестаційної комісії**

Відповідно до вимог статті 15 Закону України «Про дорожній рух» від 30 червня 1993 року № 3353-ХІІ, Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом МВС України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 323/28453 та згідно протоколу № 3 засідання атестаційної комісії від 11 квітня 2022 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Івано-Франківській області (філії ГСЦ МВС) від 11 квітня 2022 року рішення:

1) відмовити в атестації Плитусу Роману Дмитровичу, спеціалісту Надвірнянського МНВК за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами категорій «В, С» за результатами негативно проведених іспитів;

2) відмовити в атестації Струнчаку Миколі Дмитровичу, спеціалісту Коломийського ліцею № 6 за напрямками підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В» за результатами негативно проведених іспитів.

2. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Івано-Франківській області (філії ГСЦ МВС) Кулаку Костянтину Валерійовичу, оприлюднити на офіційному вебсайті регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Івано-Франківській області (філії ГСЦ МВС) не пізніше робочого дня, наступного за днем їх підписання,

протокол та наказ засідання атестаційної комісії.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



Олег ШПЕК